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Данная шапка рассчитана на размеры: 50-52, 53-55, 56-58, 59-61. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Таблица 1. Параметры готового изделия 
 

Размер Высота шапки (вместе  с 
основанием), см 

50-52 ~17-18 

53-55 ~19-20 

56-58 ~20-21 

59-61 ~21-22 

 
 
Пряжа:  
 

1. Китайская норка – 350м/50гр в 2 нити + 1 нить королевских пайеток ~ 350м-370м/100гр;  
2. Китайская норка – 350м/50гр в 2 нити + 2 нити микропайеток  – 400м/100гр; 
3. Китайский кашемир – 350м/50гр в 2 нити (+1 доп. нить, идет в комплекте) + 1 нить 

королевских пайеток ~ 350м-370м/100гр; 
4. Китайский кашемир – 350м/50гр в 2 нити (+1 доп. нить, идет в комплекте) + 2 нити 

микропайеток – 400м/100гр; 
5. Бобиная ангора 80 – 800м/100гр в 2 нити + 1 нить королевских пайеток ~ 350м-

370м/100гр; 
6. Бобиная ангора 80 – 800м/100гр в 2 нити + 2 нити микропайеток  – 400м/100гр; 
7. Бобиная ангора 60 – 700м/100гр в 2 нити + 1 нить королевских пайеток ~ 350м-

370м/100гр; 
8. Бобиная ангора 60 – 700м/100гр в 2 нити + 2 нити микропайеток  – 400м/100гр; 
9. Любой меринос – 120-125м/50гр в 1 нить + 1 нить королевских пайеток ~ 350м-

370м/100гр; 
10. Любой меринос – 120-125м/50гр в 1 нить + 2 нити микропайеток  – 400м/100гр. 
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Важно! Шапка состоит из 2х частей: основание шапки (бант-завязка) и самой шапки. 
Основание шапки (бант-завязка) вяжется без добавления пайеток. 
Также, если вы хотите шапочку без пайеток, то при вязании ее из китайской норки / китайского 
кашемира / бобиной ангоры, нить королевких пайеток (или 2 нити микропайеток) можно 
заменить 1 нитью соответствующей пряжи, то есть нитью китайской норки / китайского 
кашемира / бобиной ангоры. 
 
 
Расход пряжи:  
 

  Размер 
Вид шапки 50-52 53-55 56-58 59-61 

Китайская норка +  
королевские пайетки 

1 моток + 
15-20 гр 

1 моток + 
20 гр 

1 моток + 
25 гр 

1 моток + 
25-30 гр 

Китайская норка +  
микропайетки 

1 моток + 
15-20 гр 

1 моток + 
20 гр 

1 моток + 
25 гр 

1 моток + 
25-30 гр 

Китайский кашемир +  
королевские пайетки 

1 моток + 
15-20 гр 

1 моток + 
20 гр 

1 моток + 
25 гр 

1 моток + 
25-30 гр 

Китайский кашемир +  
микропайетки 

1 моток + 
15-20 гр 

1 моток + 
20 гр 

1 моток + 
25 гр 

1 моток + 
25-30 гр 

Бобиная ангора +  
королевские пайетки 

35-40 гр +  
20 гр 

35-40 гр +  
20 гр 

40-45 гр + 
25 гр 

45-50 гр + 
25-30 гр 

Бобиная ангора +  
микропайетки 

35-40 гр +  
20 гр 

35-40 гр +  
20 гр 

40-45 гр + 
25 гр 

45-50 гр + 
25-30 гр 

Меринос +  
королевские пайетки 

2 мотка + 
15-20 гр 

2 мотка + 
20 гр 

2 мотка + 
25 гр 

2 мотка + 
25-30 гр 

Меринос +  
микропайетки 

2 мотка + 
15-20 гр 

2 мотка + 
20 гр 

2 мотка + 
25 гр 

2 мотка + 
25-30 гр 

 
 
Материалы: 
• Круговые спицы №4, с длиной лески 40 см  
• Чулочные спицы №4 для полой резинки. 
 
Дополнительные материалы: 
• Маркеры петель (5 шт) 
• Крючок 
• Игла с широким ушком 
• Мерная лента 
• Ножницы. 
 
 

Плотность вязания: 
 
В лицевой глади (пряжа как для самой шапки с добавлением пайеток) после ВТО спицами 4 мм: 
18-19 п * 26 р = 10 см х 10 см. 
 
Важно! Соблюдайте заданную плотность. Если вы не попали в мою плотность, то попробуйте с 
помощью подбора большего или меньшего размера спиц. 
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Сокращения: 
 
Кром. п. – в начале ряда петлю снимаем, не провязывая, в конце ряда – провязываем 
изнаночной петлей; 
лиц. п. – лицевая петля; 
изн. п. – изнаночная петля; 
МНР – маркер начала ряда; 
2 вм. лиц. пр. – 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 
2 вм. лиц. л. – 2 петли вместе лицевой с наклоном влево (протяжка: снять одну петлю как 
лицевую на правую спицу, провязать следующую петлю лицевой и протянуть ее через снятую 
петлю). 
 
 
Узоры: 
 
Узор в изделии – лицевая гладь. 
 
 
 
Убедительная просьба, перед выполнением работы, обязательно внимательно 
прочитать технические приемы по некоторым элементам!  
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Ход работы 
 
Шапка состоит из 2 частей: 

• основание шапки (бант-завязка) 
• сама шапка 

 
 
Основание шапки (бант-завязка) 
 
Основание шапки вяжем в 2 нити китайской норки / бобиной ангоры / китайского кашемира  
(+1 доп.нить), без добавления пайеток или в 1 нить мериноса, без добавления пайеток. 
 
 
На круговые спицы №4 (или тем номером спиц, на которых вы попали в плотность) контрастной 
нитью (любая нить другого цвета, схожая по метражу) с помощью крючка набираем  
14 (16, 16, 18) петель, что соответствует размерам 50-52 (53-55, 56-58, 59-61), как показано на 
видео ниже. 
 
Видео: Набор петель для банта-завязки 
 
Основание шапки вяжем полой резинкой.  
 
Видео: Вязание полой резинки 
 
Полный ряд завязки-банта состоит из 2х рядов: 
 
Для размера 50-52: 
 
1 ряд: кром.п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
кром.п. 
 
2 ряд: кром.п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
кром.п. 
 
 
 
 

https://youtu.be/Gr79ali9krs
https://youtu.be/4S4ffwmX84E
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Для размеров 53-55 и 56-58: 
 
1 ряд: кром.п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
кром.п. 
 
2 ряд: кром.п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
кром.п. 
 
 
Для размера 59-61: 
 
1 ряд: кром.п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
кром.п. 
 
2 ряд: кром.п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
изн. п. снимаем, нить перед работой, 1 лиц. п.,  
кром.п. 
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Вяжем завязку в высоту повторяя 1 и 2 ряды: 
 
Для размера 50-52: 48 рядов (первая часть завязки ~) + 79 рядов (шапка) + 56 рядов  
(вторая часть завязки ~26-27 см).  
Всего 183 ряда. 
 
Для размера 53-55: 50 рядов (первая часть завязки ~21-22 см) + 82 ряда (шапка) + 58 рядов  
(вторая часть завязки ~27-28 см).  
Всего 190 рядов. 
 
Для размера 56-58: 50 рядов (первая часть завязки ~21-22 см ) + 86 рядов (шапка) + 58 рядов  
(вторая часть завязки ~27-28 см).  
Всего 194 ряда. 
 
Для размера 59-61: 52 ряда (первая часть завязки ~22-23 см) + 90 рядов (шапка) + 60 рядов  
(вторая часть завязки ~28-29 см).  
Всего 202 ряда. 
 
 
Важно! Длину завязок можно регулировать по своему желанию и сделать их короче или длиннее. 
Для этого, необходимо оставить петли банта на дополнительной спице и соединить петли после 
того, как свяжите всю шапочку. А также контрастную нить начала банта-завязки, распустить и 
сшить также после того, как свяжите всю шапочку. 
 
 
Видео: Соединение петель банта-завязки 
 
Видео: Удаление бросовой нити 
 
 
 
Шапка 
 
Для понимания дальнейших действий, необходимо посмотреть видео, а ниже все расписано текстом. 
 
 
Видео: Принцип набора и вязания самой шапочки 
 
 
Для начала необходимо от начала банта-заязки оступить количество рядов для первой части завязки  
и отметить маркером первую петлю самой шапки и последнюю петлю самой шапки: 
 
Для размера 50-52: отступаем 48 рядов и отмечаем маркером 49 ряд (1 петля шапки) и  
127 ряд (последняя петля шапки). Это 79 петель. 
 
Для размера 53-55: отступаем 50 рядов и отмечаем маркером 51 ряд (1 петля шапки) и  
132 ряд (последняя петля шапки). Это 82 петли 
 
Для размера 56-58: отступаем 50 рядов и отмечаем маркером 51 ряд (1 петля шапки) и  

https://youtu.be/rIM-FLdeSOA
https://youtu.be/Py8Vp0unVUc
https://youtu.be/_cf2iZHLc9g
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136 ряд (последняя петля шапки). Это 86 петель. 
 
Для размера 59-61: отступаем 52 ряда и отмечаем маркером 53 ряд (1 петля шапки) и  
142 ряд (последняя петля шапки). Это 90 петель. 
 
Набираем на спицы №4 (или тем номером спиц, на которых вы попали в плотность)  
6 (7, 7, 7) петель, что соответствует размерам 50-52 (53-55, 56-58, 59-61) классическим способом,   
как показано на видео выше. 
 
Совет! Если вы используете для вязания шапки королевские пайетки, то для удобства,  
рекомендую крупные пайетки обрезать, чтобы они не цеплялись при наборе петель. 
 
 
Далее поднимаем петли из банта завязки для шапки (как показано на видео выше)  
78 (81, 85, 89) петель, что соответствует размерам 50-52 (53-55, 56-58, 59-61). 
Последнюю петлю (79 (82,86,90)) не поднимаем. Сначала с помощью нее соединяем вязание в круг 
(как показано на видео выше), а затем эту последнюю петлю провязываем. 
Итого на спицах 84 (88, 92, 96) петель. 
 
 
Вешаем маркер МНР и вяжем в высоту лицевыми петлями 21 (23, 25, 27) ряд или до  
необходимой высоты. 
 
 
 
Важно! Глубина шапки для одного и того же размера головы может быть разной. 

 
Определить глубину можно следующим образом, как 
показано на рисунке. 
 
Далее, полученный результат глубины, необходимо 
разделить на 2 и таким образом получим всю высоту шапки. 
 
Высота шапки (глубина головы / 2) =  
высота банта-завязки +  
высота лицевых рядов до убавок +  
макушка шапки ( для размеров 50-52 и 53-55 она равна ~7 
см, для размеров 56-58 и 59-61 ~ 8 см. 
 
 

Конечно же, вы можете по своему желанию регулировать высоту шапки, делая ее ниже или 
выше. 
 
Таким образом, зная плотность после ВТО, можно урегулировать высоту шапки, добавляя или 
убирая лицевые ряды. 
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Формирование макушки 
 
Приступаем к формированию макушки. 
 
Закрытие макушки будет состоять из 4 клиньев.  
 
Переносим маркер МНР на 3 (3, 3, 4 ) петли влево, при этом провязывая эти петли. 
 
  
Для формирования макушки нам понадобятся следующие убавки: 
 
Видео: 2 петли вместе с наклоном вправо 
 
Видео: 2 петли вместе с наклоном влево 
 
Видео: Провязывание лицевого ряда после убавок 
 
 
Нам необходимо расставить маркеры (не провязывая петли): 
 
Для размера 50-52:  
МНР, 10 петель, М1, 21 петля, М2, 21 петель, М3, 21 петля, М4, 11 петель. 
 
Для размера 53-55:  
МНР, 11 петель, М1, 22 петли, М2, 22 петели, М3, 22 петли, М4, 11 петель. 
 
Для размера 56-58:  
МНР, 11 петель, М1, 23 петли, М2, 23 петели, М3, 23 петли, М4, 12 петель. 
 
Для размера 59-61:  
МНР, 12 петель, М1, 24 петли, М2, 24 петели, М3, 24 петли, М4, 12 петель. 
 
 
Для удобства нумерацию рядов обнуляем. 
 
1 ряд. 
МНР, 8 (9, 9, 10) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 17 (18, 19, 20) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 17 (18, 19, 20) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 17 (18, 19, 20) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 9 (9, 10, 10) лиц. п.; 
 
2 ряд.  
МНР, 76 (80, 84, 88) лиц. п.;  
 
3 ряд.  
МНР, 7 (8, 8, 9) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 15 (16, 17, 18) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 15 (16, 17, 18) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 

https://youtube.com/shorts/yYUa8TtBJKg
https://youtube.com/shorts/iiZ4_62riBo
https://youtu.be/Wluf7V8SYvE
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М3, 2 вм. лиц. пр., 15 (16, 17, 18) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 8 (8, 9, 9) лиц. п.; 
 
4 ряд.  
МНР, 68 (72, 76, 80) лиц. п.;  
 
5 ряд.  
МНР, 6 (7, 7, 8) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 13 (14, 15, 16) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 13 (14, 15, 16) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 13 (14, 15, 16) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 7 (7, 8, 8) лиц. п.; 
 
6 ряд.  
МНР, 60 (64, 68, 72) лиц. п.;  
 
7 ряд.  
МНР, 5 (6, 6, 7) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 11 (12, 13, 14) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 11 (12, 13, 14) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 11 (12, 13, 14) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 6 (6, 7, 7) лиц. п.; 
 
8 ряд.  
МНР, 52 (56, 60, 64) лиц. п.;  
 
9 ряд.  
МНР, 4 (5, 5, 6) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 9 (10, 11, 12) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 9 (10, 11, 12) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 9 (10, 11, 12) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 5 (5, 6, 6) лиц. п.; 
 
10 ряд.  
МНР, 44 (48, 52, 56) лиц. п.;  
 
11 ряд.  
МНР, 3 (4, 4, 5) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 7 (8, 9, 10) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 7 (8, 9, 10) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 7 (8, 9, 10) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 4 (4, 5, 5) лиц. п.; 
 
12 ряд.  
МНР, 36 (40, 44, 48) лиц. п.;  
 
13 ряд.  
МНР, 2 (3, 3, 4) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 5 (6, 7, 8) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
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М2, 2 вм. лиц. пр., 5 (6, 7, 8) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 5 (6, 7, 8) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 3 (3, 4, 4) лиц. п.; 
 
14 ряд.  
МНР, 28 (32, 36, 40) лиц. п.;  
 
15 ряд.  
МНР, 1 (2, 2, 3) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 3 (4, 5, 6) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 3 (4, 5, 6) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 3 (4, 5, 6) лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 2 (2, 3, 3) лиц. п.; 
 
16 ряд.  
МНР, 20 (24, 28, 32) лиц. п.;  
 
 
Далее для всех размеров макушка расписана отдельно. 
 
 
Для размера 50-52:  
 
17 ряд.  
МНР, 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п.; 
 
18 ряд.  
МНР, 1 лиц. п.,  
М1, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п.,  
М3, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п.,  
М4, 2 вм. лиц. пр. 
 
 
Для размера 53-55:  
 
17 ряд.  
МНР, 1  лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 2 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 2 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 2 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п.; 
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18 ряд.  
МНР, 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр. 
 
 
Для размера 56-58:  
 
17 ряд.  
МНР, 1 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 3  лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 3  лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 3 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 2 лиц. п.; 
 
18 ряд.  
МНР, 20 лиц. п.; 
 
19 ряд.  
МНР, 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п.; 
 
20 ряд.  
МНР, 1 лиц. п.,  
М1, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п.,  
М3, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п.,  
М4, 2 вм. лиц. пр. 
 
 
Для размера 59-61:  
 
17 ряд.  
МНР, 2 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 4 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 4 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 4 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 2 лиц. п.; 
 
18 ряд.  
МНР, 24 лиц. п.; 
 
19 ряд.  
МНР, 1  лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
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М1, 2 вм. лиц. пр., 2 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 2 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 2 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр., 1 лиц. п.; 
 
20 ряд.  
МНР, 2 вм. лиц. л., 
М1, 2 вм. лиц. пр., 2 вм. лиц. л., 
М2, 2 вм. лиц. пр., 2 вм. лиц. л., 
М3, 2 вм. лиц. пр., 2 вм. лиц. л., 
М4, 2 вм. лиц. пр. 
 
 
Далее расписано для всех размеров. 
 
Убираем маркер МНР. 
 
Итого на спицах 8 петель. 
 
Обрезаем нить, заправляем в иглу и стягиваем петли макушки, как показано на видео.  
 
Видео: Стягивание петель макушки 
 
Совет! Если вы используете для вязания шапки королевские пайетки, то для удобства,  
рекомендую крупные пайетки обрезать, чтобы они не цеплялись при протягивании нити через  
петли. 
 
Также необходимо спрятать кончик нити от наборного ряда, как показано на видео ниже. 
 
Видео: Фиксирование нити от наборного края 
 
Наша шапочка готова.  
 
После ВТО, на выбор, можно сделать завязку или бантик. 
 
Видео: Как завязать бант 
 
 
Совет! Если вы используете для вязания шапки королевские пайетки, то для более красивого  
эффекта, с помощью пинцета или крючка, крупные пайетки можно перетянуть с изнаночной  
стороны на лицевую. 
 
Видео: Перенос пайеток на лицевую сторону шапки 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/BBD8Yi6Be6Q
https://youtu.be/ONYHiZn-o9w
https://youtu.be/hnmdLr_k3mc
https://youtu.be/m5KS8WjmCIM
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Влажно-тепловая обработка изделия 
 
Стираем изделие вручную, в прохладной воде (около 30 градусов) с моющим жидким средством 
для деликатных изделий. Не тереть! Легонько отжать, убрать лишнюю воду с помощью 
полотенца. Не выкручивать! Сушить в разложенном виде на полотенце, при этом время от 
времени переворачивать изделие до полного высыхания. 
 
Важно! Во время высыхания шапки необходимо формировать круглую часть макушки, 
поправляя ее. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Важно! Вся данная информация является собственностью Натальи Махнюковой. 
Описание и фотографии в данном документе предназначены только для личного 
пользования. Копирование описание в целом или частями запрещено! По любым 
вопросам обращайтесь на почту Natasha.miranovich@gmail.com или в личные 
сообщения в Instagram @bynataliana. 
 
Мне будет очень приятно видеть ваши работы по тегу #Bandana_hat_pattern J. 
 
 
 

Спасибо за проявленный интерес к моему описанию! 
 

Вяжите с удовольствием! 
 

 

https://www.instagram.com/bynataliana/?hl=ru

